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Onderwerp : 

  
Onttrekking aan de openbaarheid van een gedeelte van de Heitveltweg, de 
Beersdonk (geheel) en een gedeelte van de 4

e
 Heibloemweg. 

B&W vergadering : 12 februari 2008 
Dienst / afdeling : S&B.GZ.TB 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Ten behoeve van een doelmatige verkaveling van het bestemmingsplan B.Z.O.B. moet een gedeelte van de 
Heitveldweg, de gehele Beersdonk en een gedeelte van de 4

e
 Heibloemweg vervallen. Deze wegen lopen 

momenteel over de nieuw aan te leggen bouwkavels op het bedrijventerrein B.Z.O.B., die op korte termijn 
bouwrijp zullen worden gemaakt. De te onttrekken gedeelten hebben dan geen functie meer als openbare 
wegen en vormen geen doorgaande verbinding meer. 
  
De ontsluiting richting Vlierden wordt gegarandeerd in eerste instantie middels een tijdelijke ontsluiting aan 
de Sojadijk en definitief zal er worden ontsloten middels de te asfalteren weg Heibergweg en een aan te 
leggen verbinding Heibergweg - Rijstdijk.  
 
Het vervallen van (de noodzaak van) genoemd gedeelte van de Heitveldweg, de gehele Beersdonk en een 
gedeelte van de 4

e
 Heibloemweg dragen tevens bij aan een optimale wegenstructuur van B.Z.O.B..  

Ter verduidelijking verwijzen wij u naar bijgevoegde tekening. 
 
Aangezien het hier openbare wegen in de zin van de Wegenwet betreft, moet de formele 
onttrekkingprocedure op grond van artikel 9 van genoemde wet gevolgd worden. Uw raad dient tot 
onttrekking te besluiten, waarna dit besluit bekend moet worden gemaakt. Belanghebbenden kunnen 
gedurende zes weken na bekendmaking bezwaar maken. 
Van het raadsbesluit moet mededeling gedaan worden aan Gedeputeerde Staten. 
      
Wij stellen u dan ook voor genoemd gedeelte van de Heitveldweg en de gehele Beersdonk en een gedeelte 
van de 4

e
 Heibloemweg aan de openbaarheid te onttrekken, zulks conform bijgevoegd conceptbesluit 

 
Het advies van de commissie ruimtelijk fysiek zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
De burgemeester,  De secretaris, 
Drs. A.A.M. Jacobs.  Mr. A.C.J.M. de Kroon. 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 12 februari 2008 
gelet op de bepalingen van artikel 9 van de Wegenwet; 
 
overwegende dat het in verband met het vervallen van de functie van een gedeelte van de Heitveldweg, de 
gehele Beersdonk en een gedeelte van de 4

e
 Heibloemweg noodzakelijk is deze wegen aan het openbaar 

verkeer te onttrekken; 
 
 
 
besluit:  
 
1. genoemd gedeelte van de Heitveldweg, de gehele Beersdonk en een gedeelte van de 4

e
 

Heibloemweg, zoals aangegeven op de bij dit besluit behorende tekening nummer 08.0030, 
aan het openbaar verkeer te onttrekken.  

 2. dit besluit met raadsvoorstel, bijbehorende tekening ter inzage te leggen, deze neder legging 
bekend te maken middels publicatie in de Trompetter. 

 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 1 april 2008.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,       de griffier, 
 


